
  

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale
Adunanza stra

 

OGGETTO: ESAME ED APPROVAZIONE PROPOSTA DI VARIAZIONE AL 
BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2022/2024 
L’USPIDALI’  
 

 
 
Il giorno 28 SETTEMBRE 2022, alle ore 

si è riunito il Consiglio Comunale di Valenza in adunanza 

tramite l’applicativo Consigli Cloud, ai sensi 

Consiglio Comunale,  e in presenza, presso la Sala delle Adunanze sita nella Casa Comunale

Nelle persone dei Signori: 

 
 

Sindaco Pres.

ODDONE MAURIZIO 
  

CONSIGLIERI  Pres.

BALLERINI LUCA  
BARBI LAURA  
BISSACCO MARCO  
BOCCARDI DANIELE  
CAPUZZO GUIDO  
COMETTI TANIA       
COSTA ARIANNA  
DALLOCO ANNNALISA  
 

 

Partecipa il Segretario Generale, dott.ssa Paola Marcella CRESCENZI, garantendo le funzioni di cui all’art. 97 del TUEL, la 
quale provvede alla redazione del presente Verbale.
 
Assume la Presidenza il Consigliere Angelo Spinelli
seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato.

 
 
 

 
COMUNE DI 

VALENZA Deliberazione n.

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale
straordinaria di I convocazione - seduta pubblica

ESAME ED APPROVAZIONE PROPOSTA DI VARIAZIONE AL 
BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2022/2024 

, alle ore 21:00  
 

 
 

il Consiglio Comunale di Valenza in adunanza straordinaria di 1ª convocazione, in 

, ai sensi dell’art.46 bis del vigente Regolamento per il funzionamento del 

presso la Sala delle Adunanze sita nella Casa Comunale 

Pres. Ass. 
 

X  
   

Pres. Ass. 
 

                    Consiglieri 

X  DEANGELIS ALESSANDRO  
X   DI CARMELO SALVATORE 
X       GATTI GIUSEPPE 
X  GRIVA MARIA MADDALENA 
X  LANZA ALBERTO 

     X  MIAKIEVA VICTORIA 
X  SPINELLI ANGELO 
       X VARONA DAVIDE 

dott.ssa Paola Marcella CRESCENZI, garantendo le funzioni di cui all’art. 97 del TUEL, la 
quale provvede alla redazione del presente Verbale. 

Assume la Presidenza il Consigliere Angelo Spinelli il quale, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la 
seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 
 
 
 

Deliberazione n. 44 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
seduta pubblica 

ESAME ED APPROVAZIONE PROPOSTA DI VARIAZIONE AL 
BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2022/2024 - ISTITUZIONE 

ordinaria di 1ª convocazione, in modalita’ mista 

dell’art.46 bis del vigente Regolamento per il funzionamento del 

 

  

Pres. Ass. 
 

X       
X       
X  
X  
X  
X  
X   
X  

dott.ssa Paola Marcella CRESCENZI, garantendo le funzioni di cui all’art. 97 del TUEL, la 

esenza del numero legale, dichiara aperta la 



 
 
 
Sulla proposta della presente deliberazione sono stati espressi in fase istruttoria, ai sensi 
del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267, il seguente parere: 
 
In ordine alla regolarità tecnica: 
Parere: Favorevole 
Il Dirigente I Settore: Marco Cavallera 
 
In ordine alla regolarità contabile: 
Parere: Favorevole 
La Dirigente II Settore: Lorenza Monocchio 
 
 
Illustra l’oggetto l’Assessore ai Servizi Sociali Rossella Gatti 
 
Sull’argomento intervengono, anche per dichiarazioni di voto (favorevole)  i Consiglieri 
Ballerini (Capogruppo Valenza Futura e Presidente Commissione Bilancio) Griva (Partito 
Democratico) Boccardi (Lega Salvini) e Deangelis (Lista Deangelis Sindaco) 
 
Ciò premesso, 

 
 

I L   C O N S I G L I O   C O M U N A L E 
 
 

Visto il verbale di deliberazione del Consiglio di Amministrazione dell’Istituzione 
l’Uspidalì n.8 in data 20/09/2022ad oggetto:“Proposta di variazione al Bilancio di 
previsione finanziario 2022-2024 - Istituzione l’Uspidalì.”, custodito agli atti dell’Ufficio 
Segreteria; 

 
Dato atto che tale deliberazione è stata trasmessa in copia, per opportuna 

conoscenza, a tutti i Consiglieri Comunali;  
 
Visto il parere dell’Organo di revisione sulla salvaguardia degli equilibri di bilancio – 

Istituzione l’Uspidalì, allegato alla presente deliberazione sub lett. a); 
 
Visto il D.lgs. n. 267/2000 e s.m.i. ed in particolare gli artt. 42 comma 2 lett. b) e 

193; 
 
Visto il vigente Regolamento della Istituzione ed in particolare l’art.12; 
 
 
Con voti unanimi favorevoli resi in modalita’ elettronica e proclamati dal 

Presidente,   
 
 



DELIBERA 
 
 

1. di approvare ad ogni effetto di legge la deliberazione del Consiglio di Amministrazione 
della Istituzione l’Uspidalì n. 8 in data 20.09.2022 ad oggetto: “Proposta di variazione al 
Bilancio di previsione finanziario 2022-2024 - Istituzione l’Uspidalì.”, custodita agli atti 
dell’Ufficio Segreteria; 
 

 
Dopodiché, 

 
 

I L   C O N S I G L I O   C O M U N A L E 
 
 
Con voti unanimi favorevoli  resi in modalita’ elettronica e proclamati dal Presidente, 

 
 

D I C H I A R A 
 
 
il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, 
D.lgs. n.267/2000, stante la necessità di rendere immediatamente operativo lo stesso. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Approvato e sottoscritto 

 
 

IL PRESIDENTE 
 Angelo SPINELLI 

IL SEGRETARIO GENERALE 
   Dott.ssa Paola Marcella CRESCENZI 

___________________________________________________________________________________ 
 

                                                      Pubblicata all’ Albo Pretorio del Comune il  05.10 2022 per gg. 15 
 
 
Valenza, 05.10.2022 IL SEGRETARIO GENERALE 

   Dott.ssa Paola Marcella CRESCENZI 
 
_______________________________________________________________________________________ 
 
 
La presente Deliberazione: 
 
 
 
 

 è divenuta esecutiva il _____________________ decorsi 10 giorni dalla pubblicazione 
(art.  134 - comma 3 - D. Lgs. 267/2000) 

 
 
 
 
Valenza,  IL SEGRETARIO GENERALE 

 
Dott.ssa Paola Marcella CRESCENZI 

 


